Problema 5.

Relacione las aseveraciones de los incisos de la izquierda con los conceptos mencionados en la columna derecha, anotando en el paréntesis  la letra que a su juicio corresponda al valor de verdad.

	a) El momento de la resultante de un sistema de fuerzas concurrentes, es igual a la suma de los momentos producidos por las fuerzas que lo constituyen.


	(  ) Dinámica.

(  ) Estática.

	b) Los  efectos  externos  que una  fuerza produce sobre un cuerpo no  cambian,  si ésta  se le aplica a lo largo de su línea de acción
	(  ) Fuerzas.

	
	(  ) Fuerzas conservativas.

	c) Son las que se presentan debido a la interacción entre dos cuerpos rugosos en contacto, cuando uno    de ellos trata de desplazarse con respecto al otro.
	(  ) Fuerzas de fricción.

	
	(  )  Principio de equilibrio.

	d) Es la rama  de la mecánica que estudia el equilibrio de los sistemas de fuerzas.
	(  ) Principio de transmisibilidad.

	e) Son la causa que tiende a producir una variación en la cantidad  de  movimiento de  un  cuerpo o de una partícula, al aplicarse sobre éste o ésta.
	(  ) Teorema de Varignon.

(  ) Teorema de  Estevin.

	
	

	
	(  ) Tercera ley de Newton.


